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1) Wie kann die reelle Zahl a gew#hlt werden, damit die Vektoren linear unabhiingig
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Zeichnen Sie die Ebenen E; und E; und ihre Schnittgerade in ein Koordinatensystem.
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Ei: x1+Xp+x3 =4 ; Ez: 15%,+10%,+6x5= 30

Gegeben ist eine quadratische Pyramide mit den Eckpunkten A(0/0/0), B(8/0/0),
C(8/8/0), D(0/8/0) und der Spitze S(4/4/12).

Die Ebene, die durch die Punkte P(9/15/-3), Q(14/10/-2) und R(15/17/-5) festgelegt
1st, schneidet die Pyramide.

Berechnen Sie die Koordinaten der Schnittpunkte der Ebene mit den Kanten der
Pyramide. Fertigen Sie eine Zeichnung an.
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s0, dass

a) die Gerade g parallel zur Ebene E ist, aber nicht in E liegt.
b) die Gerade g in der Ebene E liegt.

¢) die Gerade g die Ebene E schneidet.
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Bestimmen Sie a,b,c €ER in
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50, dass gilt:
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a) E, = E,,
b) E ist parallel zu E,, aber E; £ E;,
c) E, schneidet E;.
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